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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour l’Union des entreprises de 
sécurité privée 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 004 personnes, 

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d'agglomération. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 1er au 4 septembre 2017. 

 
Retrouvez gracieusement les sondages et analyses publiés de l’Ifop sur : 

 
Nos applications mobiles Notre site Internet Les réseaux sociaux 

    

 

Android iPhone / iPad www.ifop.com @IfopOpinion Ifop Opinion 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
https://www.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 

 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Synthèse 
« Le regard des français sur le secteur de la sécurité privée : connaissance, perceptions et attractivité » 
 
 

L’étude réalisée en septembre 2017 par l’Ifop pour l’Union des entreprises de sécurité privée permet de 

mieux cerner le regard que les Français portent sur un secteur en essor continu et régulièrement au cœur de 

l’actualité.   

 

 Une forte notoriété et une bonne identification des cœurs de métier de la sécurité privée 

Le secteur de la sécurité privée bénéficie d’une forte notoriété : 68% des Français déclarent en effet le 

connaître ou en avoir entendu parler. Cette notoriété est particulièrement élevée chez les jeunes de 18 à 24 

ans (78%). On peut penser que ces derniers ont soit des contacts plus fréquents avec ce secteur, soit des 

velléités de carrière en son sein.  

 

Les Français identifient par ailleurs assez précisément les cœurs de métier des professionnels de la sécurité 

privé. C’est en effet « la protection de biens et de personnes par des agents » (67%), la « surveillance de lieux 

par des agents » (64%) et « la sécurité lors d’évènements culturels ou sportifs » (52%) qui cumulent le plus de 

citations lorsqu’on demande aux personnes interrogées de désigner les activités exercées dans le domaine 

de la sécurité privée.  

 

Vient ensuite un bloc « maintien de l’ordre » (24%), « lutte contre la délinquance » (24%), « lutte contre le 

terrorisme » (21%) et « cyber sécurité » (20%), puis un dernier ensemble « renseignement » (11%), 

« intelligence économique » (9%) et « sécurité routière » (7%). Les Français établissent ainsi une distinction 

assez claire entre les activités qui relèvent selon eux principalement de la puissance publique et celles 

exercées également par les acteurs de la sécurité privée.  

 

 Des professionnels qui inspirent confiance, considérés comme efficaces dans leurs cœurs de 

métiers 

On retrouve très nettement cette distinction lorsqu’il s’agit d’évaluer l’efficacité des professionnels de la 

sécurité privée : les Français considèrent que c’est dans leurs domaines de prédilection que ces derniers 

sont les plus convaincants. En effet, la « surveillance de lieux par des agents » (77%), « la sécurité lors 

d’évènements culturels ou sportifs » (76%) et « la protection de biens et de personnes par des agents » (72%) 

émergent comme le trio de tête en matière d’efficacité, loin devant les autres champs d’intervention, 

compris entre 32% et 41%. On notera d’ailleurs que le fait d’être, ou d’avoir été, en contact avec des 

professionnels de la sécurité renforce cette distinction, les expériences d’une partie des Français, confirmant 

donc l’intuition de tous.  

 

62% des Français déclarent faire confiance aux professionnels de la sécurité privée pour assurer leur 

sécurité. Un chiffre encourageant, même s’il faut souligner que seulement 6% des personnes interrogées 

répondent avoir « tout à fait confiance ». Cette confiance reste donc à confirmer. On notera par ailleurs que, 

si la confiance est unanimement partagée indépendamment du sexe des personnes interrogées, de leur 

génération, catégorie socioprofessionnelle, niveau de diplôme ou de leur région de résidence, la proximité 

politique introduit, elle, un hiatus.  
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Même si la confiance reste majoritairement partagée dans tout le spectre politique, les Français se déclarant 

de gauche et proches du Front National sont moins confiants (respectivement 56% et 55%) que les 

sympathisants de La République En Marche ! (78%) et de droite (70%). On peut penser que les 

sympathisants de gauche, attachés au maintien d’un Etat fort, font instinctivement moins confiance à des 

acteurs privés pour assurer des missions régaliennes et que, de leur côté, les proches du Front National 

expriment plus largement leur insatisfaction en matière de sécurité, sujet au cœur de leurs préoccupations. 

Une interprétation a priori confortée par l’enquête de l’Ifop réalisée en août 2017 pour Dimanche Ouest-

France. Ainsi seuls 17% des sympathisants du Front National déclarent faire confiance au gouvernement 

d’Edouard Philippe pour « lutter contre l’insécurité » contre 53% des sympathisants de gauche et 43% pour 

l’ensemble des Français. Ces écarts mesurés sont révélateurs de la diversité d’approches de la notion de 

sécurité entre les grandes familles politiques françaises, qui apparaissent également dans cette enquête pour 

l’USP.  

 

 Une hésitation quant au rôle précis de la sécurité privée à l’avenir, mais une confirmation de sa 

légitimité à agir aux côtés des forces de sécurité publique 

 

Lorsqu’on leur demande de désigner les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle 

plus important, les Français n’expriment pas d’opinions tranchées. Un quatuor de tête se détache - « la 

protection de biens et de personnes par des agents » (37%), « la surveillance de lieux par des agents » (34%), 

« la sécurité lors d’évènements culturels ou sportifs » (30%) et «la lutte contre le terrorisme » (30%) – mais 

sans qu’aucune dimension ne se distingue véritablement. On notera pourtant la place relativement élevée 

accordée à « la lutte contre le terrorisme » parmi les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait 

jouer un rôle plus important (notamment chez les ouvriers et les non ou peu diplômés), et cela alors que les 

Français considèrent par ailleurs qu’il ne s’agit pas d’une activité « cœur de métier » du secteur de la sécurité 

privée. On peut y voir avant tout la marque de la préoccupation très forte des Français concernant le 

terrorisme et de leur souhait de tout mettre en œuvre pour limiter cette menace considérée comme étant 

élevée par la quasi-totalité d’entre eux1.   

 

Les Français expriment un avis plus tranché concernant la possibilité d’une prise en charge « exclusive » de 

certaines activités par le secteur de la sécurité privée. Si aucune majorité absolue ne se dégage pour une 

quelconque exclusivité, une large partie des personnes interrogées (43%) estime malgré tout que « la 

surveillance de lieux par des agents » pourrait être prise en charge uniquement par des professionnels de 

la sécurité privée. Une opinion largement partagée au centre et à droite de l’échiquier politique (favorables 

à l’exclusivité : 48% LREM !, 67% Modem, 51% UDI + LR + DLF) et chez les personnes ayant déjà eu un contact 

avec des professionnels de la sécurité privée (51%).  

 

Faut-il en conclure que la privatisation de certaines missions aujourd’hui assurées par l’Etat serait soutenue 

par l’opinion ? A titre d’exemple, la remise en question récurrente de la mission « Sentinelle » assurée par 

l’armée, qui concerne la « lutte contre le terrorisme » et la « surveillance de lieux », deux champs 

d’intervention pour lesquels une part notable des interviewés envisagent un rôle « plus important », voire 

« exclusif » pour les professionnels de la sécurité privée, pourrait à première vue laisser envisager une prise 

en charge privée. 

  

                                                           
1 Selon l’enquête Ifop de septembre 2017 pour Atlantico.fr, plus de 94% des Français jugent la menace terroriste 

comme étant « élevée » (un niveau stable depuis novembre 2015) et 78% d’entre eux souhaitent que l’état d’urgence 
soit maintenu ou renforcé. 
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Il faut néanmoins rester prudent : selon une étude menée par l’Ifop pour le Ministère de la Défense en mars 

2017, 80% des Français font confiance aux armées en matière de terrorisme et 77% d’entre eux approuvent 

l’opération Sentinelle…  

 

Si la possibilité d’une prise en charge « exclusive » d’un domaine de la sécurité par les professionnels de la 

sécurité privée semble donc prématurée, la réponse à la question suivante vient en revanche confirmer leur 

pleine légitimité à agir aux côtés des forces de sécurité publique. A une vision « concurrentielle » des 

relations liant les deux secteurs est préférée une approche « complémentaire » (75%). Ce résultat valide la 

crédibilité des professionnels de la sécurité privée aux yeux des Français, encore une fois en particulier parmi 

les sympathisants LREM ! (80%), Modem (92%), et de droite (82%).  

 Un secteur attractif en matière de débouchés professionnels  

Signe que la sécurité privée est considérée comme un secteur d’avenir, 55% des Français recommanderaient 

à des jeunes de leur entourage d’y débuter une carrière. Une opinion partagée par les publics concernés 

(59% des 18 – 25 ans) comme leurs ainés (56% des 35 ans et plus) et aussi les personnes ayant eu un contact 

avec des professionnels de la sécurité privée (59%). On notera toutefois un clivage socio-

professionnel marqué : si les moins diplômés (62%) et les ouvriers (60%) recommanderaient à des jeunes 

débutant leur vie professionnelle de se tourner vers la sécurité privée, ils ne sont plus que 44% parmi les 

diplômés du supérieur et 46% chez les catégories socio-professionnelles supérieures.  

 

On note enfin que 25% des actifs (22% des Français) seraient personnellement intéressés par l’exercice 

d’un des métiers de la sécurité privée. Il convient bien sûr de relativiser la faiblesse faciale de ce résultat. 

D’abord, il est prévisible qu’une majorité des actifs, actuellement en poste, n’envisage pas de changer de 

métier, que celui-ci relève de la sécurité privée ou non. Ensuite, 31% des moins de 35 ans pourraient être 

intéressés par ce secteur, confirmant ainsi son attractivité auprès des jeunes générations. Enfin, l’intérêt pour 

les métiers de la sécurité privée atteint 25% parmi les actifs, soit, par extrapolation, environ 7 millions de 

personnes (à comparer aux 150 000 emplois actuels du secteur de la sécurité privée) : il s’agit donc en réalité 

d’un potentiel de recrutement remarquable.  
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La notoriété du secteur de la sécurité privée 

 
 
 
 
 

Question : Connaissez-vous ou avez-vous déjà entendu parler du secteur de la 
sécurité privée ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

TOTAL Oui  68  

• Oui, précisément  ................................................................................  14  

• Oui, plus ou moins  ..............................................................................  54  

Non  32  

 TOTAL ..................................................................................................  100  
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La notoriété du secteur de la sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  Oui, 
précisément  

Oui, plus ou 
moins  

Non  

 
(%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  68  14  54  32  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  ...................................................................................................... 76  19  57  24  
   Femme  ....................................................................................................... 59  8  51  41  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans  71  21  50  29  
   18 à 24 ans  ................................................................................................. 78  26  52  22  
   25 à 34 ans  ................................................................................................. 66  18  48  34  
35 ans et plus  66  11  55  34  
   35 à 49 ans  ................................................................................................. 69  17  52  31  
   50 à 64 ans  ................................................................................................. 66  8  58  34  
   65 ans et plus  ............................................................................................. 64  8  56  36  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      
ACTIF  67  15  52  33  
PCS+  76  16  60  24  
   Travailleur indépendant  ............................................................................. 69  21  48  31  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................................................... 80  15  65  20  
Profession intermédiaire  65  11  54  35  
PCS-  63  16  47  37  
   Employé  ..................................................................................................... 66  17  49  34  
   Ouvrier  ....................................................................................................... 60  15  45  40  
INACTIF  68  12  56  32  
   Retraité  ...................................................................................................... 66  8  58  34  
   Autre inactif ................................................................................................ 72  19  53  28  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)      
Actif en activité  68  16  52  32  
Indépendant / Employeur  69  17  52  31  
Salarié  68  16  52  32  
   Salarié du secteur privé  .............................................................................. 70  14  56  30  
   Salarié du secteur public  ............................................................................ 65  18  47  35  
Chômeur  63  18  45  37  
NIVEAU D’EDUCATION      
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................................................... 62  12  50  38  
   CAP / BEP  ................................................................................................... 53  11  42  47  
   Baccalauréat  ............................................................................................... 69  15  54  31  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................................................... 69  12  57  31  
   Diplôme supérieur  ...................................................................................... 78  16  62  22  
REGION      
Région parisienne  65  16  49  35  
Province  68  13  55  32  
   Nord est ...................................................................................................... 70  13  57  30  
   Nord ouest  ................................................................................................. 64  12  52  36  
   Sud ouest .................................................................................................... 70  13  57  30  
   Sud est  ........................................................................................................ 69  14  55  31  
TAILLE D’UNITE URBAINE      
   Communes rurales  ..................................................................................... 69  12  57  31  
   Communes urbaines de province  ............................................................... 68  14  54  32  
   Agglomération parisienne  .......................................................................... 64  16  48  36  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La notoriété du secteur de la sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  Oui, 
précisément  

Oui, plus ou 
moins  

Non  

 
(%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  68  14  54  32  

PROXIMITE POLITIQUE      

Gauche  70  14  56  30  
   La France Insoumise  ...........................................................................  74  13  61  26  
   Parti Socialiste  ....................................................................................  61  13  48  39  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................  77  16  61  23  
La République en marche !  74  14  60  26  
Modem (*)  79  5  74  21  
Droite  71  14  57  29  
   UDI (*)  ................................................................................................  80  16  64  20  
   Les Républicains  .................................................................................  71  12  59  29  
   Debout la France (*)  ...........................................................................  72  24  48  28  
Front National  68  18  50  32  
Sans sympathie partisane  53  11  42  47  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)      

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................  71  12  59  29  
   Benoît Hamon .....................................................................................  63  14  49  37  
   Emmanuel Macron  .............................................................................  73  12  61  27  
   François Fillon  .....................................................................................  69  11  58  31  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................  66  21  45  34  
   Marine Le Pen  ....................................................................................  65  19  46  35  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE      

Oui  100  20  80  -  
   Précisément ........................................................................................  100  100  -  -  
   Plus ou moins  .....................................................................................  100  -  100  -  
Non  -  -  -  100  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE      

   Oui  ......................................................................................................  84  25  59  16  
   Non  .....................................................................................................  58  7  51  42  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

 
 
 
 
 

Question : Pour vous la sécurité privée, c’est… ? En premier ? En deuxième ? Et 
en troisième ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
En premier  

 

Total des  

citations  
 

(%) (%) 

• La protection de biens et de personnes par des agents  ....................  32  67  

• La surveillance de lieux par des agents  ..............................................  25  64  

• La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs  ..........................  11  52  

• La lutte contre le terrorisme  ..............................................................  8  21  

• Le maintien de l’ordre  ........................................................................  7  24  

• La lutte contre la délinquance  ...........................................................  6  24  

• La cybersécurité  .................................................................................  5  20  

• Le renseignement  ...............................................................................  3  11  

• La sécurité routière  ............................................................................  2  7  

• L’intelligence économique  .................................................................  1  9  

 TOTAL .................................................................................................  100  (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner jusqu’à trois réponses 
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Les domaines définissant la sécurité privée 

En premier 

 

 

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 
de lieux par 

des  

agents  

La sécurité 
lors  

d’événe-
ments 

culturels ou 
sportifs  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  32  25  11  8  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ...................................................................................  31  28  13  6  5  
   Femme  ....................................................................................  34  21  8  10  9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  28  21  10  7  9  
   18 à 24 ans  ..............................................................................  20  20  13  7  10  
   25 à 34 ans  ..............................................................................  33  23  8  6  9  
35 ans et plus  34  25  11  9  6  
   35 à 49 ans  ..............................................................................  36  27  10  8  6  
   50 à 64 ans  ..............................................................................  28  24  15  11  8  
   65 ans et plus  ..........................................................................  38  26  7  7  5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  33  25  11  7  6  
PCS+  39  30  11  4  4  
   Travailleur indépendant  ..........................................................  44  23  13  5  1  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................................  38  33  9  4  5  
Profession intermédiaire  31  25  11  7  9  
PCS-  30  24  11  8  6  
   Employé  ..................................................................................  31  23  11  5  7  
   Ouvrier  ....................................................................................  28  24  11  12  6  
INACTIF  31  23  10  10  8  
   Retraité  ...................................................................................  37  24  9  9  6  
   Autre inactif .............................................................................  23  20  12  12  12  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  33  25  11  7  6  
Indépendant / Employeur  41  30  9  3  3  
Salarié  32  25  11  7  6  
   Salarié du secteur privé  ...........................................................  33  25  11  7  6  
   Salarié du secteur public  .........................................................  31  26  12  7  6  
Chômeur  25  23  9  8  14  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................................  31  19  5  15  6  
   CAP / BEP  ................................................................................  20  21  14  13  8  
   Baccalauréat  ............................................................................  37  24  10  6  8  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................................  36  21  11  7  8  
   Diplôme supérieur  ...................................................................  33  34  11  4  5  
REGION       
Région parisienne  34  25  8  6  7  
Province  32  24  11  9  7  
   Nord est ...................................................................................  29  23  12  11  4  
   Nord ouest  ..............................................................................  36  18  10  9  7  
   Sud ouest .................................................................................  40  29  11  3  8  
   Sud est  .....................................................................................  27  29  12  9  9  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ..................................................................  35  19  10  12  5  
   Communes urbaines de province  ............................................  30  27  12  7  8  
   Agglomération parisienne  .......................................................  37  24  6  7  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

En premier 

 

 

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

La cyber-
sécurité  

 

 

Le 
renseigne-

ment  

La sécurité  

routière  

 

L’intelligence  

économique  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  6  5  3  2  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ...................................................................................  6  4  3  2  2  
   Femme  ....................................................................................  6  6  2  3  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  8  6  5  4  2  
   18 à 24 ans  ..............................................................................  12  5  4  5  4  
   25 à 34 ans  ..............................................................................  6  6  5  3  1  
35 ans et plus  5  5  2  2  1  
   35 à 49 ans  ..............................................................................  4  7  1  1  -  
   50 à 64 ans  ..............................................................................  4  4  3  3  -  
   65 ans et plus  ..........................................................................  7  4  3  1  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  5  6  3  3  1  
PCS+  2  6  1  3  -  
   Travailleur indépendant  ..........................................................  -  10  2  2  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................................  3  4  1  3  -  
Profession intermédiaire  3  7  4  2  1  
PCS-  8  6  3  3  1  
   Employé  ..................................................................................  6  7  4  5  1  
   Ouvrier  ....................................................................................  9  6  3  1  -  
INACTIF  7  4  3  2  2  
   Retraité  ...................................................................................  6  3  3  1  2  
   Autre inactif .............................................................................  7  5  3  3  3  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  4  7  3  3  1  
Indépendant / Employeur  2  9  1  2  -  
Salarié  5  7  3  3  1  
   Salarié du secteur privé  ...........................................................  4  7  3  3  1  
   Salarié du secteur public  .........................................................  6  5  3  4  -  
Chômeur  11  2  3  2  3  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................................  7  6  6  4  1  
   CAP / BEP  ................................................................................  11  6  3  3  1  
   Baccalauréat  ............................................................................  5  4  3  2  1  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................................  4  6  3  2  2  
   Diplôme supérieur  ...................................................................  3  5  1  2  2  
REGION       
Région parisienne  6  5  4  2  3  
Province  5  6  3  2  1  
   Nord est ...................................................................................  7  6  3  4  1  
   Nord ouest  ..............................................................................  8  5  3  3  1  
   Sud ouest .................................................................................  3  4  2  -  -  
   Sud est  .....................................................................................  3  6  3  1  1  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ..................................................................  7  5  4  2  1  
   Communes urbaines de province  ............................................  5  6  2  2  1  
   Agglomération parisienne  .......................................................  6  5  4  2  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

En premier 

 

 

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 
de lieux par 

des  

agents  

La sécurité 
lors 

d’événe-
ments 

culturels ou 
sportifs  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  32  25  11  8  7  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  32  26  11  6  7  
   La France Insoumise  .........................................................  31  26  13  6  8  
   Parti Socialiste  ..................................................................  31  28  11  10  3  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  30  30  10  7  9  
La République en marche !  35  26  11  9  4  
Modem (*)  15  29  29  11  4  
Droite  39  26  9  5  7  
   UDI (*)  ..............................................................................  25  45  4  3  7  
   Les Républicains  ...............................................................  45  20  9  4  8  
   Debout la France (*)  .........................................................  31  43  16  3  3  
Front National  28  18  12  13  6  
Sans sympathie partisane  29  22  8  10  11  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  28  28  14  5  6  
   Benoît Hamon ...................................................................  25  35  12  2  14  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  33  27  11  8  6  
   François Fillon  ...................................................................  42  22  8  5  5  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  22  27  19  10  11  
   Marine Le Pen  ..................................................................  28  23  10  13  6  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       

Oui  34  28  13  5  5  
   Précisément ......................................................................  32  28  14  7  5  
   Plus ou moins  ...................................................................  35  28  12  5  5  
Non  28  17  6  14  11  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ....................................................................................  33  29  14  6  6  
   Non  ...................................................................................  32  22  9  9  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

En premier 

 

 

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

La cyber-
sécurité  

 

 

Le 
renseigne-

ment  

La sécurité  

routière  

 

L’intelligence  

économique  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  6  5  3  2  1  

PROXIMITE POLITIQUE       

Gauche  4  8  4  2  -  
   La France Insoumise  .........................................................  6  5  3  1  1  
   Parti Socialiste  ..................................................................  3  9  4  1  -  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  2  7  5  -  -  
La République en marche !  4  2  5  1  3  
Modem (*)  -  4  -  8  -  
Droite  4  5  2  1  2  
   UDI (*)  ..............................................................................  8  4  4  -  -  
   Les Républicains  ...............................................................  4  6  2  -  2  
   Debout la France (*)  .........................................................  4  -  -  -  -  
Front National  11  6  2  4  -  
Sans sympathie partisane  7  5  3  3  2  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       
   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  5  7  4  2  1  
   Benoît Hamon ...................................................................  2  6  2  2  -  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  4  5  3  1  2  
   François Fillon  ...................................................................  6  4  4  2  2  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  9  2  -  -  -  
   Marine Le Pen  ..................................................................  9  5  1  4  1  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       

Oui  4  5  2  2  2  
   Précisément ......................................................................  4  5  3  1  1  
   Plus ou moins  ...................................................................  4  5  2  2  2  
Non  8  7  5  3  1  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       

   Oui  ....................................................................................  4  3  3  1  1  
   Non  ...................................................................................  7  6  3  3  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

Total des citations 

 

 

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 
de lieux par 
des agents  

La sécurité 
lors 

d’événe-
ments 

culturels ou 
sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  67  64  52  24  24  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ...................................................................................  71  69  59  21  18  
   Femme  ....................................................................................  64  59  46  26  29  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  61  58  50  24  26  
   18 à 24 ans  ..............................................................................  57  47  45  30  29  
   25 à 34 ans  ..............................................................................  64  66  53  20  24  
35 ans et plus  69  65  53  24  23  
   35 à 49 ans  ..............................................................................  72  66  57  18  19  
   50 à 64 ans  ..............................................................................  66  61  55  25  26  
   65 ans et plus  ..........................................................................  70  69  45  30  25  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  69  64  56  20  22  
PCS+  77  69  67  16  14  
   Travailleur indépendant  ..........................................................  75  62  65  13  17  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................................  78  72  67  17  12  
Profession intermédiaire  69  65  59  16  28  
PCS-  65  61  49  24  23  
   Employé  ..................................................................................  70  62  50  22  23  
   Ouvrier  ....................................................................................  59  61  48  28  24  
INACTIF  65  63  46  29  26  
   Retraité  ...................................................................................  69  66  48  30  25  
   Autre inactif .............................................................................  57  57  43  27  29  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  70  63  57  19  22  
Indépendant / Employeur  76  63  63  13  18  
Salarié  69  63  57  20  22  
   Salarié du secteur privé  ...........................................................  68  64  55  21  23  
   Salarié du secteur public  .........................................................  71  63  61  20  20  
Chômeur  57  68  40  28  28  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................................  49  55  33  29  34  
   CAP / BEP  ................................................................................  62  57  43  33  32  
   Baccalauréat  ............................................................................  67  60  52  24  25  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................................  70  64  56  23  23  
   Diplôme supérieur  ...................................................................  78  75  64  16  13  
REGION       
Région parisienne  69  61  58  18  19  
Province  67  64  50  25  25  
   Nord est ...................................................................................  61  62  44  26  23  
   Nord ouest  ..............................................................................  67  60  51  25  26  
   Sud ouest .................................................................................  77  67  55  26  26  
   Sud est  .....................................................................................  67  69  54  24  24  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ..................................................................  66  58  50  28  23  
   Communes urbaines de province  ............................................  67  66  51  24  26  
   Agglomération parisienne  .......................................................  69  60  58  19  19  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

Total des citations 

 

 

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La cyber-
sécurité  

 

 

Le 
renseigne-

ment  

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  21  20  11  9  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ...................................................................................  18  19  9  10  7  
   Femme  ....................................................................................  25  22  13  8  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  18  24  16  12  11  
   18 à 24 ans  ..............................................................................  22  21  17  19  13  
   25 à 34 ans  ..............................................................................  15  25  15  8  10  
35 ans et plus  23  19  10  8  6  
   35 à 49 ans  ..............................................................................  22  22  8  9  7  
   50 à 64 ans  ..............................................................................  24  17  12  6  8  
   65 ans et plus  ..........................................................................  22  18  10  7  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  19  21  11  9  8  
PCS+  15  19  10  7  7  
   Travailleur indépendant  ..........................................................  18  22  11  7  10  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................................  13  17  9  8  6  
Profession intermédiaire  18  20  11  7  7  
PCS-  22  22  11  12  10  
   Employé  ..................................................................................  17  22  10  14  11  
   Ouvrier  ....................................................................................  29  22  12  9  8  
INACTIF  25  20  12  8  6  
   Retraité  ...................................................................................  24  17  11  6  4  
   Autre inactif .............................................................................  25  24  15  12  10  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  19  21  11  9  8  
Indépendant / Employeur  16  21  9  13  8  
Salarié  19  21  11  8  8  
   Salarié du secteur privé  ...........................................................  19  22  11  10  7  
   Salarié du secteur public  .........................................................  20  18  10  6  11  
Chômeur  20  22  9  16  12  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................................  37  24  14  11  13  
   CAP / BEP  ................................................................................  28  17  13  6  8  
   Baccalauréat  ............................................................................  21  18  13  12  10  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................................  17  24  11  6  5  
   Diplôme supérieur  ...................................................................  13  20  8  10  4  
REGION       
Région parisienne  19  23  15  9  7  
Province  22  20  11  9  8  
   Nord est ...................................................................................  29  23  11  9  13  
   Nord ouest  ..............................................................................  20  23  13  8  7  
   Sud ouest .................................................................................  15  13  8  11  2  
   Sud est  .....................................................................................  21  16  9  9  6  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ..................................................................  24  20  13  9  8  
   Communes urbaines de province  ............................................  21  19  9  8  8  
   Agglomération parisienne  .......................................................  20  24  16  11  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

Total des citations 

 

 

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 
de lieux par 

des  

agents  

La sécurité 
lors 

d’événe-
ments 

culturels ou 
sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  67  64  52  24  24  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  68  65  50  23  22  
   La France Insoumise  .........................................................  76  62  49  19  26  
   Parti Socialiste  ..................................................................  67  73  47  25  12  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  63  59  65  17  29  
La République en marche !  72  65  58  24  16  
Modem (*)  73  73  63  17  24  
Droite  76  66  59  24  23  
   UDI (*)  ..............................................................................  70  66  65  30  22  
   Les Républicains  ...............................................................  77  64  58  24  23  
   Debout la France (*)  .........................................................  77  78  67  21  19  
Front National  59  56  42  30  31  
Sans sympathie partisane  61  61  51  23  28  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  72  65  52  23  22  
   Benoît Hamon ...................................................................  66  72  59  24  24  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  71  69  58  18  19  
   François Fillon  ...................................................................  72  66  52  27  21  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  62  72  54  30  29  
   Marine Le Pen  ..................................................................  64  59  46  30  27  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       

Oui  71  69  60  20  18  
   Précisément ......................................................................  65  69  69  15  16  
   Plus ou moins  ...................................................................  73  69  57  21  18  
Non  60  53  36  32  36  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ....................................................................................  73  68  64  20  16  
   Non  ...................................................................................  64  61  46  26  28  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines définissant la sécurité privée 

Total des citations 

 

 

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La cyber-
sécurité  

 

 

Le 
renseigne-

ment  

 

 

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  21  20  11  9  7  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  19  26  10  10  8  
   La France Insoumise  .........................................................  14  23  9  14  8  
   Parti Socialiste  ..................................................................  25  30  10  4  7  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  23  25  13  5  2  
La République en marche !  19  20  13  10  4  
Modem (*)  19  13  3  -  15  
Droite  16  17  8  8  4  
   UDI (*)  ..............................................................................  15  8  16  4  4  
   Les Républicains  ...............................................................  18  17  8  8  3  
   Debout la France (*)  .........................................................  6  16  6  7  3  
Front National  30  21  12  9  11  
Sans sympathie partisane  26  17  16  9  10  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  16  19  11  12  7  
   Benoît Hamon ...................................................................  19  17  4  6  10  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  20  21  12  6  6  
   François Fillon  ...................................................................  18  19  14  8  4  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  12  18  7  13  3  
   Marine Le Pen  ..................................................................  29  18  9  8  10  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       
Oui  16  21  10  10  6  
   Précisément ......................................................................  17  21  9  12  7  
   Plus ou moins  ...................................................................  16  20  10  10  6  
Non  32  20  15  6  10  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ....................................................................................  15  20  9  9  6  
   Non  ...................................................................................  25  21  13  9  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité 
privée dans différents domaines 

 
 
 
 
 

Question : Pour chacun des domaines d’intervention suivants, pouvez-vous 
indiquer si l’action des professionnels de la sécurité privée vous 
semble plutôt efficace ou plutôt pas efficace ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Plutôt 

efficace  
Plutôt pas 

efficace  
TOTAL  

 
(%) (%) (%) 

• La surveillance de lieux par des agents  ................................  77  23  100  

• La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs  ............  76  24  100  

• La protection de biens et de personnes par des agents  ......  72  28  100  

• Le maintien de l’ordre  ..........................................................  41  59  100  

• La cybersécurité  ...................................................................  38  62  100  

• Le renseignement  .................................................................  38  62  100  

• La lutte contre le terrorisme  ................................................  34  66  100  

• La sécurité routière  ..............................................................  34  66  100  

• La lutte contre la délinquance  .............................................  34  66  100  

• L’intelligence économique  ...................................................  32  68  100  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La surveillance de lieux par des agents 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  77  23  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  80  20  
   Femme  ........................................................................................................................................  74  26  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  71  29  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  69  31  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  72  28  
35 ans et plus  79  21  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  73  27  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  80  20  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  84  16  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  74  26  
PCS+  81  19  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  78  22  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  82  18  
Profession intermédiaire  74  26  
PCS-  71  29  
   Employé  ......................................................................................................................................  74  26  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  68  32  
INACTIF  80  20  
   Retraité  .......................................................................................................................................  83  17  
   Autre inactif .................................................................................................................................  75  25  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  75  25  
Indépendant / Employeur  72  28  
Salarié  75  25  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  77  23  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  73  27  
Chômeur  68  32  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  69  31  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  73  27  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  75  25  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  81  19  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  81  19  
REGION    
Région parisienne  79  21  
Province  76  24  
   Nord est .......................................................................................................................................  70  30  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  78  22  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  78  22  
   Sud est  .........................................................................................................................................  80  20  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  76  24  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  76  24  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  79  21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La surveillance de lieux par des agents 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  77  23  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  77  23  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  76  24  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  80  20  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  81  19  
La République en marche !  89  11  
Modem (*)  84  16  
Droite  82  18  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  85  15  
   Les Républicains  .................................................................................................................  83  17  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  81  19  
Front National  72  28  
Sans sympathie partisane  65  35  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  74  26  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  79  21  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  81  19  
   François Fillon  .....................................................................................................................  87  13  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  81  19  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  68  32  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  81  19  
   Précisément ........................................................................................................................  80  20  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  81  19  
Non  68  32  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  82  18  
   Non  .....................................................................................................................................  74  26  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  76  24  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  76  24  
   Femme  ........................................................................................................................................  77  23  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  71  29  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  70  30  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  72  28  
35 ans et plus  78  22  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  75  25  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  81  19  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  79  21  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  75  25  
PCS+  82  18  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  86  14  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  79  21  
Profession intermédiaire  76  24  
PCS-  72  28  
   Employé  ......................................................................................................................................  72  28  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  72  28  
INACTIF  78  22  
   Retraité  .......................................................................................................................................  78  22  
   Autre inactif .................................................................................................................................  76  24  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  76  24  
Indépendant / Employeur  79  21  
Salarié  76  24  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  78  22  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  72  28  
Chômeur  68  32  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  66  34  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  76  24  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  78  22  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  82  18  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  74  26  
REGION    
Région parisienne  79  21  
Province  76  24  
   Nord est .......................................................................................................................................  69  31  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  76  24  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  84  16  
   Sud est  .........................................................................................................................................  77  23  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  74  26  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  76  24  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  79  21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  76  24  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  77  23  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  74  26  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  81  19  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  77  23  
La République en marche !  85  15  
Modem (*)  80  20  
Droite  78  22  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  89  11  
   Les Républicains  .................................................................................................................  79  21  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  81  19  
Front National  73  27  
Sans sympathie partisane  70  30  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  74  26  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  86  14  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  82  18  
   François Fillon  .....................................................................................................................  81  19  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  82  18  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  70  30  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  81  19  
   Précisément ........................................................................................................................  82  18  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  80  20  
Non  67  33  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  83  17  
   Non  .....................................................................................................................................  73  27  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La protection de biens et de personnes par des agents 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  72  28  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  73  27  
   Femme  ........................................................................................................................................  70  30  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  70  30  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  72  28  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  69  31  
35 ans et plus  72  28  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  66  34  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  74  26  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  77  23  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  70  30  
PCS+  72  28  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  74  26  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  71  29  
Profession intermédiaire  67  33  
PCS-  70  30  
   Employé  ......................................................................................................................................  71  29  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  68  32  
INACTIF  74  26  
   Retraité  .......................................................................................................................................  76  24  
   Autre inactif .................................................................................................................................  71  29  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  71  29  
Indépendant / Employeur  68  32  
Salarié  71  29  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  74  26  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  66  34  
Chômeur  60  40  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  64  36  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  69  31  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  71  29  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  74  26  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  75  25  
REGION    
Région parisienne  77  23  
Province  70  30  
   Nord est .......................................................................................................................................  62  38  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  72  28  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  71  29  
   Sud est  .........................................................................................................................................  77  23  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  67  33  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  72  28  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  76  24  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La protection de biens et de personnes par des agents 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  72  28  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  75  25  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  79  21  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  75  25  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  71  29  
La République en marche !  84  16  
Modem (*)  74  26  
Droite  79  21  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  77  23  
   Les Républicains  .................................................................................................................  81  19  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  75  25  
Front National  59  41  
Sans sympathie partisane  60  40  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  73  27  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  78  22  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  76  24  
   François Fillon  .....................................................................................................................  80  20  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  76  24  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  61  39  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  76  24  
   Précisément ........................................................................................................................  73  27  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  77  23  
Non  63  37  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  76  24  
   Non  .....................................................................................................................................  69  31  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

Le maintien de l’ordre 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  41  59  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  33  67  
   Femme  ........................................................................................................................................  49  51  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  46  54  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  49  51  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  44  56  
35 ans et plus  40  60  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  37  63  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  41  59  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  41  59  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  38  62  
PCS+  38  62  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  45  55  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  34  66  
Profession intermédiaire  36  64  
PCS-  40  60  
   Employé  ......................................................................................................................................  39  61  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  41  59  
INACTIF  45  55  
   Retraité  .......................................................................................................................................  42  58  
   Autre inactif .................................................................................................................................  52  48  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  39  61  
Indépendant / Employeur  36  64  
Salarié  39  61  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  43  57  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  32  68  
Chômeur  36  64  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  44  56  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  47  53  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  43  57  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  42  58  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  34  66  
REGION    
Région parisienne  45  55  
Province  41  59  
   Nord est .......................................................................................................................................  42  58  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  39  61  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  54  46  
   Sud est  .........................................................................................................................................  35  65  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  42  58  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  40  60  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  45  55  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

Le maintien de l’ordre 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  41  59  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  42  58  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  42  58  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  40  60  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  52  48  
La République en marche !  49  51  
Modem (*)  37  63  
Droite  38  62  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  26  74  
   Les Républicains  .................................................................................................................  43  57  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  32  68  
Front National  39  61  
Sans sympathie partisane  42  58  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  41  59  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  39  61  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  48  52  
   François Fillon  .....................................................................................................................  36  64  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  27  73  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  39  61  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  39  61  
   Précisément ........................................................................................................................  35  65  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  40  60  
Non  46  54  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  38  62  
   Non  .....................................................................................................................................  43  57  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La cybersécurité 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  38  62  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  38  62  
   Femme  ........................................................................................................................................  38  62  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  45  55  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  48  52  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  43  57  
35 ans et plus  36  64  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  31  69  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  38  62  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  39  61  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  37  63  
PCS+  34  66  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  45  55  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  30  70  
Profession intermédiaire  41  59  
PCS-  36  64  
   Employé  ......................................................................................................................................  37  63  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  34  66  
INACTIF  40  60  
   Retraité  .......................................................................................................................................  38  62  
   Autre inactif .................................................................................................................................  45  55  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  37  63  
Indépendant / Employeur  42  58  
Salarié  37  63  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  40  60  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  28  72  
Chômeur  38  62  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  46  54  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  42  58  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  36  64  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  39  61  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  33  67  
REGION    
Région parisienne  44  56  
Province  37  63  
   Nord est .......................................................................................................................................  38  62  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  38  62  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  37  63  
   Sud est  .........................................................................................................................................  34  66  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  37  63  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  37  63  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  43  57  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La cybersécurité 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  38  62  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  40  60  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  36  64  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  46  54  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  36  64  
La République en marche !  39  61  
Modem (*)  29  71  
Droite  40  60  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  26  74  
   Les Républicains  .................................................................................................................  41  59  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  42  58  
Front National  38  62  
Sans sympathie partisane  37  63  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  34  66  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  32  68  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  36  64  
   François Fillon  .....................................................................................................................  41  59  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  41  59  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  35  65  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  38  62  
   Précisément ........................................................................................................................  42  58  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  37  63  
Non  40  60  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  36  64  
   Non  .....................................................................................................................................  40  60  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

Le renseignement 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  38  62  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  33  67  
   Femme  ........................................................................................................................................  43  57  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  44  56  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  50  50  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  39  61  
35 ans et plus  36  64  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  31  69  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  40  60  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  38  62  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  35  65  
PCS+  32  68  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  34  66  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  31  69  
Profession intermédiaire  40  60  
PCS-  34  66  
   Employé  ......................................................................................................................................  30  70  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  39  61  
INACTIF  43  57  
   Retraité  .......................................................................................................................................  40  60  
   Autre inactif .................................................................................................................................  48  52  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  35  65  
Indépendant / Employeur  33  67  
Salarié  35  65  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  39  61  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  27  73  
Chômeur  42  58  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  43  57  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  44  56  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  42  58  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  35  65  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  31  69  
REGION    
Région parisienne  48  52  
Province  36  64  
   Nord est .......................................................................................................................................  36  64  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  37  63  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  45  55  
   Sud est  .........................................................................................................................................  31  69  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  36  64  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  37  63  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  46  54  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

Le renseignement 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  38  62  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  37  63  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  37  63  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  36  64  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  47  53  
La République en marche !  44  56  
Modem (*)  41  59  
Droite  38  62  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  38  62  
   Les Républicains  .................................................................................................................  41  59  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  18  82  
Front National  41  59  
Sans sympathie partisane  35  65  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  31  69  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  36  64  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  43  57  
   François Fillon  .....................................................................................................................  40  60  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  30  70  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  37  63  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  35  65  
   Précisément ........................................................................................................................  29  71  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  36  64  
Non  45  55  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  33  67  
   Non  .....................................................................................................................................  41  59  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La lutte contre le terrorisme 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  30  70  
   Femme  ........................................................................................................................................  37  63  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  38  62  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  41  59  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  36  64  
35 ans et plus  33  67  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  27  73  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  35  65  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  36  64  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  30  70  
PCS+  24  76  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  33  67  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  20  80  
Profession intermédiaire  33  67  
PCS-  32  68  
   Employé  ......................................................................................................................................  30  70  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  34  66  
INACTIF  39  61  
   Retraité  .......................................................................................................................................  38  62  
   Autre inactif .................................................................................................................................  42  58  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  31  69  
Indépendant / Employeur  27  73  
Salarié  32  68  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  36  64  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  22  78  
Chômeur  32  68  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  37  63  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  40  60  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  35  65  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  32  68  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  29  71  
REGION    
Région parisienne  40  60  
Province  33  67  
   Nord est .......................................................................................................................................  32  68  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  35  65  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  37  63  
   Sud est  .........................................................................................................................................  28  72  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  32  68  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  33  67  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  41  59  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La lutte contre le terrorisme 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  32  68  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  28  72  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  41  59  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  34  66  
La République en marche !  40  60  
Modem (*)  28  72  
Droite  31  69  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  15  85  
   Les Républicains  .................................................................................................................  34  66  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  29  71  
Front National  35  65  
Sans sympathie partisane  35  65  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  27  73  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  26  74  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  38  62  
   François Fillon  .....................................................................................................................  33  67  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  26  74  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  32  68  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  33  67  
   Précisément ........................................................................................................................  29  71  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  33  67  
Non  37  63  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  34  66  
   Non  .....................................................................................................................................  34  66  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La sécurité routière 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  27  73  
   Femme  ........................................................................................................................................  39  61  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  41  59  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  51  49  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  35  65  
35 ans et plus  31  69  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  26  74  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  35  65  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  32  68  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  31  69  
PCS+  27  73  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  30  70  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  25  75  
Profession intermédiaire  30  70  
PCS-  34  66  
   Employé  ......................................................................................................................................  36  64  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  33  67  
INACTIF  37  63  
   Retraité  .......................................................................................................................................  32  68  
   Autre inactif .................................................................................................................................  46  54  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  31  69  
Indépendant / Employeur  26  74  
Salarié  31  69  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  33  67  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  26  74  
Chômeur  44  56  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  40  60  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  43  57  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  35  65  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  29  71  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  28  72  
REGION    
Région parisienne  39  61  
Province  33  67  
   Nord est .......................................................................................................................................  31  69  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  36  64  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  33  67  
   Sud est  .........................................................................................................................................  31  69  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  37  63  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  31  69  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  40  60  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La sécurité routière 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  32  68  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  34  66  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  30  70  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  37  63  
La République en marche !  35  65  
Modem (*)  40  60  
Droite  31  69  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  24  76  
   Les Républicains  .................................................................................................................  35  65  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  25  75  
Front National  36  64  
Sans sympathie partisane  34  66  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  30  70  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  26  74  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  35  65  
   François Fillon  .....................................................................................................................  35  65  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  28  72  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  35  65  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  29  71  
   Précisément ........................................................................................................................  22  78  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  31  69  
Non  44  56  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  29  71  
   Non  .....................................................................................................................................  36  64  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La lutte contre la délinquance 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  32  68  
   Femme  ........................................................................................................................................  36  64  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  40  60  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  42  58  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  38  62  
35 ans et plus  32  68  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  31  69  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  33  67  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  33  67  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  33  67  
PCS+  32  68  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  39  61  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  29  71  
Profession intermédiaire  28  72  
PCS-  35  65  
   Employé  ......................................................................................................................................  35  65  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  34  66  
INACTIF  37  63  
   Retraité  .......................................................................................................................................  36  64  
   Autre inactif .................................................................................................................................  38  62  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  33  67  
Indépendant / Employeur  37  63  
Salarié  33  67  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  36  64  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  26  74  
Chômeur  32  68  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  38  62  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  37  63  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  36  64  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  30  70  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  33  67  
REGION    
Région parisienne  38  62  
Province  33  67  
   Nord est .......................................................................................................................................  31  69  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  36  64  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  41  59  
   Sud est  .........................................................................................................................................  30  70  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  33  67  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  33  67  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  41  59  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

La lutte contre la délinquance 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  34  66  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  32  68  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  31  69  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  27  73  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  37  63  
La République en marche !  40  60  
Modem (*)  32  68  
Droite  39  61  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  52  48  
   Les Républicains  .................................................................................................................  37  63  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  39  61  
Front National  35  65  
Sans sympathie partisane  29  71  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  29  71  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  27  73  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  36  64  
   François Fillon  .....................................................................................................................  39  61  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  42  58  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  33  67  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  35  65  
   Précisément ........................................................................................................................  40  60  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  34  66  
Non  32  68  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  35  65  
   Non  .....................................................................................................................................  34  66  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

L’intelligence économique 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  32  68  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  31  69  
   Femme  ........................................................................................................................................  33  67  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  40  60  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  47  53  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  35  65  
35 ans et plus  29  71  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  26  74  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  29  71  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  33  67  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  29  71  
PCS+  34  66  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  37  63  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  32  68  
Profession intermédiaire  28  72  
PCS-  28  72  
   Employé  ......................................................................................................................................  28  72  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  29  71  
INACTIF  36  64  
   Retraité  .......................................................................................................................................  31  69  
   Autre inactif .................................................................................................................................  44  56  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  30  70  
Indépendant / Employeur  39  61  
Salarié  28  72  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  29  71  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  26  74  
Chômeur  35  65  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  39  61  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  32  68  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  29  71  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  32  68  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  31  69  
REGION    
Région parisienne  40  60  
Province  30  70  
   Nord est .......................................................................................................................................  29  71  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  30  70  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  36  64  
   Sud est  .........................................................................................................................................  29  71  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  32  68  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  30  70  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  40  60  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’efficacité des professionnels de sécurité privée dans différents 
domaines 

L’intelligence économique 

 

 

Plutôt efficace  Plutôt pas efficace  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  32  68  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  32  68  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  36  64  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  28  72  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  30  70  
La République en marche !  34  66  
Modem (*)  26  74  
Droite  35  65  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  27  73  
   Les Républicains  .................................................................................................................  39  61  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  29  71  
Front National  33  67  
Sans sympathie partisane  30  70  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  31  69  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  29  71  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  30  70  
   François Fillon  .....................................................................................................................  39  61  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  30  70  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  29  71  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    

Oui  32  68  
   Précisément ........................................................................................................................  36  64  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  31  69  
Non  32  68  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  31  69  
   Non  .....................................................................................................................................  33  67  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La confiance dans les professionnels de sécurité privée 
pour assurer sa sécurité personnelle 

 
 
 
 
 

Question : Avez-vous confiance dans les professionnels de la sécurité privée pour 
assurer votre sécurité ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

TOTAL Confiance  62  

• Tout à fait confiance  ...........................................................................  6  

• Plutôt confiance  ..................................................................................  56  

TOTAL Pas confiance  38  

• Plutôt pas confiance  ...........................................................................  31  

• Pas du tout confiance  .........................................................................  7  

 TOTAL ..................................................................................................  100  
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La confiance dans les professionnels de sécurité privée pour assurer sa sécurité 
personnelle 

 

 

TOTAL  

Confiance  

Tout à fait  

confiance  

Plutôt  

confiance  

TOTAL Pas  

confiance  

Plutôt pas  

confiance  

Pas du tout  

confiance  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  62  6  56  38  31  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  ...................................................................... 61  8  53  39  32  7  
   Femme  ....................................................................... 63  5  58  37  30  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  61  9  52  39  32  7  
   18 à 24 ans  ................................................................. 64  17  47  36  28  8  
   25 à 34 ans  ................................................................. 60  4  56  40  34  6  
35 ans et plus  62  5  57  38  31  7  
   35 à 49 ans  ................................................................. 58  5  53  42  33  9  
   50 à 64 ans  ................................................................. 62  5  57  38  31  7  
   65 ans et plus  ............................................................. 66  6  60  34  28  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  59  6  53  41  33  8  
PCS+  62  5  57  38  36  2  
   Travailleur indépendant  ............................................. 68  5  63  32  30  2  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..................................... 60  5  55  40  38  2  
Profession intermédiaire  56  3  53  44  38  6  
PCS-  59  7  52  41  30  11  
   Employé  ..................................................................... 57  6  51  43  29  14  
   Ouvrier  ....................................................................... 60  9  51  40  31  9  
INACTIF  66  7  59  34  27  7  
   Retraité  ...................................................................... 67  6  61  33  26  7  
   Autre inactif ................................................................ 65  9  56  35  29  6  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)        
Actif en activité  60  6  54  40  33  7  
Indépendant / Employeur  62  3  59  38  34  4  
Salarié  60  7  53  40  33  7  
   Salarié du secteur privé  .............................................. 59  8  51  41  35  6  
   Salarié du secteur public  ............................................ 61  4  57  39  29  10  
Chômeur  59  9  50  41  25  16  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ......................................... 60  10  50  40  29  11  
   CAP / BEP  ................................................................... 64  7  57  36  28  8  
   Baccalauréat  ............................................................... 64  7  57  36  27  9  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ................................... 60  4  56  40  34  6  
   Diplôme supérieur  ...................................................... 60  5  55  40  35  5  
REGION        
Région parisienne  59  8  51  41  35  6  
Province  63  6  57  37  30  7  
   Nord est ...................................................................... 59  8  51  41  32  9  
   Nord ouest  ................................................................. 64  6  58  36  28  8  
   Sud ouest .................................................................... 66  6  60  34  29  5  
   Sud est  ........................................................................ 63  3  60  37  30  7  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ..................................................... 63  4  59  37  28  9  
   Communes urbaines de province  ............................... 62  6  56  38  31  7  
   Agglomération parisienne  .......................................... 61  9  52  39  33  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La confiance dans les professionnels de sécurité privée pour assurer sa sécurité 
personnelle 

 

 

TOTAL  

Confiance  

Tout à fait  

confiance  

Plutôt  

confiance  

TOTAL Pas  

confiance  

Plutôt pas  

confiance  

Pas du tout  

confiance  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  62  6  56  38  31  7  

PROXIMITE POLITIQUE        

Gauche  56  7  49  44  37  7  
   La France Insoumise  .............................................  51  7  44  49  43  6  
   Parti Socialiste  ......................................................  65  9  56  35  31  4  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..................................  52  3  49  48  36  12  
La République en marche !  78  8  70  22  18  4  
Modem (*)  73  15  58  27  20  7  
Droite  70  8  62  30  27  3  
   UDI (*)  ..................................................................  70  15  55  30  30  -  
   Les Républicains  ...................................................  73  8  65  27  24  3  
   Debout la France (*)  .............................................  62  3  59  38  34  4  
Front National  55  5  50  45  32  13  
Sans sympathie partisane  56  2  54  44  35  9  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  .............................................  50  8  42  50  41  9  
   Benoît Hamon .......................................................  53  4  49  47  39  8  
   Emmanuel Macron  ...............................................  70  6  64  30  24  6  
   François Fillon  .......................................................  78  10  68  22  19  3  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ....................................  60  3  57  40  37  3  
   Marine Le Pen  ......................................................  58  6  52  42  32  10  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE        
Oui  65  7  58  35  29  6  
   Précisément ..........................................................  68  18  50  32  25  7  
   Plus ou moins  .......................................................  65  5  60  35  30  5  
Non  56  4  52  44  34  10  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE 
PRIVEE  

      

   Oui  ........................................................................  67  10  57  33  27  6  
   Non  .......................................................................  59  4  55  41  33  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait 
jouer un rôle plus important 

 
 
 
 
 

Question : Parmi les domaines d’intervention suivants, quels sont ceux pour 
lesquels la sécurité privée devrait selon vous jouer un rôle plus 
important ? En premier ? Et en second ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
En premier  

 

Total des  

citations  
 

(%) (%) 

• La protection de biens et de personnes par des agents  ....................  22  37  

• La lutte contre le terrorisme  ..............................................................  19  30  

• La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs  ..........................  15  30  

• La surveillance de lieux par des agents  ..............................................  14  34  

• La lutte contre la délinquance  ...........................................................  9  22  

• La cybersécurité  .................................................................................  7  15  

• Le maintien de l’ordre  ........................................................................  6  13  

• Le renseignement  ...............................................................................  4  8  

• L’intelligence économique  .................................................................  2  6  

• La sécurité routière  ............................................................................  2  5  

 TOTAL .................................................................................................  100  (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner jusqu’à deux réponses 
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

En premier 

 

 

La 
protection 

de  

biens et de 
person-  

nes par des 
agents  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La sécurité 
lors  

d’événements 
cultu-  

rels ou 
sportifs  

La 
surveillance 

de  

lieux par 
des  

agents  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  19  15  14  9  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ..................................................................................  23  13  18  17  9  
   Femme  ...................................................................................  20  24  12  12  10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  17  18  13  11  9  
   18 à 24 ans  .............................................................................  19  15  9  9  6  
   25 à 34 ans  .............................................................................  16  20  16  11  11  
35 ans et plus  24  20  15  16  9  
   35 à 49 ans  .............................................................................  23  18  16  16  7  
   50 à 64 ans  .............................................................................  20  23  15  16  11  
   65 ans et plus  .........................................................................  27  19  16  16  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  22  20  15  13  9  
PCS+  22  15  19  17  6  
   Travailleur indépendant  .........................................................  20  15  17  16  3  
   Cadre et prof. int. supérieure  .................................................  23  15  20  17  8  
Profession intermédiaire  22  16  18  13  11  
PCS-  22  24  12  12  9  
   Employé  .................................................................................  26  20  14  12  7  
   Ouvrier  ...................................................................................  16  29  10  13  13  
INACTIF  21  19  14  15  10  
   Retraité  ..................................................................................  25  18  14  16  12  
   Autre inactif ............................................................................  14  19  13  15  6  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  22  19  16  14  9  
Indépendant / Employeur  15  12  24  18  4  
Salarié  23  20  15  13  10  
   Salarié du secteur privé  ..........................................................  21  23  15  13  8  
   Salarié du secteur public  ........................................................  27  13  15  13  12  
Chômeur  22  22  8  9  7  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .....................................................  12  32  10  13  6  
   CAP / BEP  ...............................................................................  16  22  12  15  15  
   Baccalauréat  ...........................................................................  21  20  14  11  8  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...............................................  28  18  15  14  10  
   Diplôme supérieur  ..................................................................  25  12  19  17  8  
REGION       
Région parisienne  19  20  14  15  8  
Province  22  19  15  14  10  
   Nord est ..................................................................................  19  22  13  14  10  
   Nord ouest  .............................................................................  22  18  18  13  7  
   Sud ouest ................................................................................  29  18  17  14  9  
   Sud est  ....................................................................................  22  18  13  16  12  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  .................................................................  22  19  13  15  15  
   Communes urbaines de province  ...........................................  22  20  16  14  7  
   Agglomération parisienne  ......................................................  20  19  12  15  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

En premier 

 

 

La 
cybersécurité  

 

 

Le 
maintien 

de  

l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  7  6  4  2  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ................................................................................  6  5  4  3  2  
   Femme  .................................................................................  8  6  4  2  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  10  10  5  3  4  
   18 à 24 ans  ...........................................................................  12  9  8  6  7  
   25 à 34 ans  ...........................................................................  9  11  3  1  2  
35 ans et plus  6  4  3  2  1  
   35 à 49 ans  ...........................................................................  6  6  4  2  2  
   50 à 64 ans  ...........................................................................  5  3  4  2  1  
   65 ans et plus  .......................................................................  5  3  1  3  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  7  7  3  2  2  
PCS+  8  3  5  3  2  
   Travailleur indépendant  .......................................................  10  5  7  3  4  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...............................................  7  2  5  2  1  
Profession intermédiaire  7  8  3  1  1  
PCS-  7  8  2  1  3  
   Employé  ...............................................................................  8  5  2  2  4  
   Ouvrier  .................................................................................  6  11  1  -  1  
INACTIF  6  5  5  3  2  
   Retraité  ................................................................................  5  4  3  3  -  
   Autre inactif ..........................................................................  8  6  9  5  5  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  7  6  3  2  2  
Indépendant / Employeur  8  6  6  6  1  
Salarié  7  6  3  1  2  
   Salarié du secteur privé  ........................................................  7  7  3  2  1  
   Salarié du secteur public  ......................................................  8  5  2  1  4  
Chômeur  7  11  2  6  6  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ...................................................  9  10  5  2  1  
   CAP / BEP  .............................................................................  4  8  3  2  3  
   Baccalauréat  .........................................................................  7  7  7  3  2  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  .............................................  6  4  2  2  1  
   Diplôme supérieur  ................................................................  9  3  2  3  2  
REGION       
Région parisienne  11  6  2  3  2  
Province  6  6  4  2  2  
   Nord est ................................................................................  7  6  5  2  2  
   Nord ouest  ...........................................................................  6  5  4  4  3  
   Sud ouest ..............................................................................  5  5  2  1  -  
   Sud est  ..................................................................................  5  6  5  2  1  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ...............................................................  4  4  5  2  1  
   Communes urbaines de province  .........................................  7  6  4  2  2  
   Agglomération parisienne  ....................................................  12  7  1  3  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Union des entreprises de sécurité privée 

Le regard des Français sur le secteur de la sécurité privée  Septembre 2017 

48 

Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

En premier 

 

 

La 
protection 

de  

biens et de 
person-  

nes par des 
agents  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La sécurité 
lors  

d’événements 
cultu-  

rels ou 
sportifs  

La 
surveillance 

de  

lieux par 
des  

agents  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  19  15  14  9  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  21  19  15  16  8  
   La France Insoumise  .........................................................  21  18  18  15  8  
   Parti Socialiste  ..................................................................  18  20  17  18  10  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  23  23  8  13  7  
La République en marche !  23  20  20  14  4  
Modem (*)  18  11  34  3  28  
Droite  29  15  14  14  8  
   UDI (*)  ..............................................................................  15  23  23  18  7  
   Les Républicains  ...............................................................  31  16  12  13  8  
   Debout la France (*)  .........................................................  31  7  16  19  10  
Front National  18  25  10  13  11  
Sans sympathie partisane  18  21  13  15  13  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  21  20  20  13  8  
   Benoît Hamon ...................................................................  21  14  28  21  7  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  22  18  15  16  8  
   François Fillon  ...................................................................  32  14  14  15  8  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  19  12  16  23  10  
   Marine Le Pen  ..................................................................  18  26  10  13  12  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       

Oui  23  15  16  16  9  
   Précisément ......................................................................  30  10  18  15  5  
   Plus ou moins  ...................................................................  21  17  16  16  10  
Non  19  28  11  10  10  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ....................................................................................  24  14  17  16  8  
   Non  ...................................................................................  20  23  14  13  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

En premier 

 

 

La 
cybersécurité  

 

 

Le 
maintien 

de  

l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  7  6  4  2  2  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  8  7  2  2  2  
   La France Insoumise  .......................................................  8  6  1  2  3  
   Parti Socialiste  ................................................................  7  9  -  1  -  
   Europe Ecologie / Les Verts  ............................................  9  4  4  4  5  
La République en marche !  6  6  3  3  1  
Modem (*)  3  -  -  -  3  
Droite  6  4  6  2  2  
   UDI (*)  ............................................................................  4  7  3  -  -  
   Les Républicains  .............................................................  6  2  7  4  1  
   Debout la France (*)  .......................................................  7  3  4  -  3  
Front National  7  8  4  2  2  
Sans sympathie partisane  7  5  4  2  2  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................  6  5  2  2  3  
   Benoît Hamon .................................................................  4  3  -  -  2  
   Emmanuel Macron  .........................................................  8  6  3  3  1  
   François Fillon  .................................................................  6  3  5  2  1  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..............................................  9  6  2  -  3  
   Marine Le Pen  ................................................................  5  7  3  4  2  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       
Oui  7  5  4  3  2  
   Précisément ....................................................................  6  5  6  3  2  
   Plus ou moins  .................................................................  8  5  3  3  1  
Non  6  8  4  1  3  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ..................................................................................  8  5  4  2  2  
   Non  .................................................................................  6  6  4  2  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

Total des citations 

 

 

La 
protection 

de  

biens et de 
person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 

de  

lieux par 
des  

agents  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La sécurité 
lors  

d’événements 
cultu-  

rels ou 
sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  34  30  30  22  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ..................................................................................  43  40  20  35  20  
   Femme  ...................................................................................  32  29  40  25  23  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  30  26  31  27  18  
   18 à 24 ans  .............................................................................  28  20  31  21  15  
   25 à 34 ans  .............................................................................  31  31  30  31  21  
35 ans et plus  40  37  30  31  23  
   35 à 49 ans  .............................................................................  40  39  29  33  19  
   50 à 64 ans  .............................................................................  39  37  33  28  22  
   65 ans et plus  .........................................................................  42  35  29  30  28  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  38  36  30  31  20  
PCS+  37  40  26  43  16  
   Travailleur indépendant  .........................................................  36  36  25  36  9  
   Cadre et prof. int. supérieure  .................................................  37  42  27  46  19  
Profession intermédiaire  36  38  28  31  20  
PCS-  39  32  32  25  22  
   Employé  .................................................................................  47  37  26  23  19  
   Ouvrier  ...................................................................................  29  27  41  27  26  
INACTIF  36  32  31  28  24  
   Retraité  ..................................................................................  41  35  29  28  28  
   Autre inactif ............................................................................  28  27  35  27  16  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  38  36  29  32  20  
Indépendant / Employeur  30  40  24  44  11  
Salarié  39  35  30  31  21  
   Salarié du secteur privé  ..........................................................  36  34  32  31  21  
   Salarié du secteur public  ........................................................  44  39  27  29  20  
Chômeur  36  30  33  19  18  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .....................................................  26  26  43  23  20  
   CAP / BEP  ...............................................................................  34  34  35  24  32  
   Baccalauréat  ...........................................................................  39  30  32  29  19  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...............................................  42  34  26  32  21  
   Diplôme supérieur  ..................................................................  40  42  23  36  18  
REGION       
Région parisienne  31  34  30  31  19  
Province  39  34  30  29  22  
   Nord est ..................................................................................  35  33  34  25  23  
   Nord ouest  .............................................................................  40  34  31  30  19  
   Sud ouest ................................................................................  44  34  29  35  21  
   Sud est  ....................................................................................  39  36  27  30  25  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  .................................................................  40  33  32  24  26  
   Communes urbaines de province  ...........................................  38  35  30  32  21  
   Agglomération parisienne  ......................................................  31  33  29  30  19  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

Total des citations 

 

 

La 
cybersécurité  

 

 

Le 
maintien 

de  

l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  15  13  8  6  5  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ................................................................................  14  9  7  6  5  
   Femme  .................................................................................  16  17  9  5  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  22  19  10  9  7  
   18 à 24 ans  ...........................................................................  27  20  14  14  10  
   25 à 34 ans  ...........................................................................  19  19  7  7  4  
35 ans et plus  12  11  8  4  4  
   35 à 49 ans  ...........................................................................  12  11  7  5  5  
   50 à 64 ans  ...........................................................................  13  12  11  2  3  
   65 ans et plus  .......................................................................  11  11  5  6  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  14  14  7  5  5  
PCS+  12  10  8  5  3  
   Travailleur indépendant  .......................................................  15  17  10  9  6  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...............................................  10  7  6  3  2  
Profession intermédiaire  14  17  7  5  4  
PCS-  16  15  7  4  6  
   Employé  ...............................................................................  17  11  7  5  8  
   Ouvrier  .................................................................................  16  20  8  2  4  
INACTIF  16  12  9  7  4  
   Retraité  ................................................................................  12  12  7  5  3  
   Autre inactif ..........................................................................  23  12  13  10  8  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  15  13  8  5  5  
Indépendant / Employeur  13  16  7  11  3  
Salarié  15  13  7  4  5  
   Salarié du secteur privé  ........................................................  14  14  8  4  5  
   Salarié du secteur public  ......................................................  15  11  6  4  5  
Chômeur  15  23  5  11  9  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ...................................................  20  23  10  3  5  
   CAP / BEP  .............................................................................  9  16  7  5  5  
   Baccalauréat  .........................................................................  17  12  9  6  6  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  .............................................  16  12  8  6  2  
   Diplôme supérieur  ................................................................  15  9  7  6  5  
REGION       
Région parisienne  21  13  8  8  4  
Province  14  14  8  5  5  
   Nord est ................................................................................  16  15  10  5  5  
   Nord ouest  ...........................................................................  12  13  7  7  7  
   Sud ouest ..............................................................................  9  15  7  4  2  
   Sud est  ..................................................................................  15  13  8  3  4  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ...............................................................  16  12  8  4  6  
   Communes urbaines de province  .........................................  12  14  9  5  4  
   Agglomération parisienne  ....................................................  23  14  7  9  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

Total des citations 

 

 

La 
protection 

de  

biens et de 
person-  

nes par des 
agents  

La 
surveillance 

de  

lieux par 
des  

agents  

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

La sécurité 
lors  

d’événements 
cultu-  

rels ou 
sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  34  30  30  22  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  39  30  29  32  21  
   La France Insoumise  .........................................................  38  28  29  32  24  
   Parti Socialiste  ..................................................................  38  34  32  36  17  
   Europe Ecologie / Les Verts  ..............................................  45  28  32  18  14  
La République en marche !  36  36  30  35  17  
Modem (*)  35  33  18  48  34  
Droite  46  34  28  30  20  
   UDI (*)  ..............................................................................  33  47  30  34  19  
   Les Républicains  ...............................................................  48  30  31  32  20  
   Debout la France (*)  .........................................................  50  45  17  22  20  
Front National  35  36  36  17  23  
Sans sympathie partisane  30  37  34  29  25  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .........................................................  39  33  30  31  21  
   Benoît Hamon ...................................................................  35  41  17  52  18  
   Emmanuel Macron  ...........................................................  38  36  27  34  19  
   François Fillon  ...................................................................  48  35  26  31  20  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ................................................  41  45  21  28  18  
   Marine Le Pen  ..................................................................  35  34  37  20  25  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       

Oui  40  38  24  33  19  
   Précisément ......................................................................  46  40  15  36  13  
   Plus ou moins  ...................................................................  38  37  27  33  20  
Non  32  27  43  22  27  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ....................................................................................  43  39  23  32  18  
   Non  ...................................................................................  35  31  34  28  24  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les domaines dans lesquels la sécurité privée devrait jouer un rôle plus important 

Total des citations 

 

 

La 
cybersécurité  

 

 

Le 
maintien 

de  

l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

L’intelligence  

économique  

 

La sécurité  

routière  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  15  13  8  6  5  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  18  14  6  6  5  
   La France Insoumise  .......................................................  19  15  4  5  6  
   Parti Socialiste  ................................................................  15  14  6  3  5  
   Europe Ecologie / Les Verts  ............................................  25  16  9  9  5  
La République en marche !  16  11  10  7  3  
Modem (*)  3  9  7  1  11  
Droite  12  11  10  6  3  
   UDI (*)  ............................................................................  7  14  7  8  -  
   Les Républicains  .............................................................  12  8  12  6  2  
   Debout la France (*)  .......................................................  10  14  9  7  7  
Front National  17  16  7  6  7  
Sans sympathie partisane  13  16  9  4  4  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................  17  13  4  5  7  
   Benoît Hamon .................................................................  13  10  4  9  2  
   Emmanuel Macron  .........................................................  15  12  11  5  3  
   François Fillon  .................................................................  11  10  10  5  3  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..............................................  11  22  10  3  3  
   Marine Le Pen  ................................................................  16  15  7  5  5  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       
Oui  15  12  9  6  4  
   Précisément ....................................................................  14  14  7  10  6  
   Plus ou moins  .................................................................  16  11  9  5  4  
Non  15  17  7  4  5  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ..................................................................................  16  13  7  5  5  
   Non  .................................................................................  15  14  9  6  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les activités pouvant être prises en charge exclusivement 
par la sécurité privée 

 
 
 
 
 

Question : D’après vous, parmi les activités suivantes, lesquelles pourraient être 
prises en charge exclusivement par la sécurité privée ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

• La surveillance de lieux par des agents  ..............................................  43  

• La protection de biens et de personnes par des agents  .....................  38  

• La sécurité lors d’événements culturels ou sportifs  ...........................  37  

• La lutte contre la délinquance  ............................................................  17  

• La cybersécurité  ..................................................................................  15  

• La lutte contre le terrorisme  ...............................................................  13  

• Le maintien de l’ordre  ........................................................................  11  

• Le renseignement  ...............................................................................  9  

• La sécurité routière  .............................................................................  7  

• L’intelligence économique  ..................................................................  7  

 TOTAL ..................................................................................................  (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les activités pouvant être prises en charge exclusivement par la sécurité privée 

 

 

La 
surveillance 
de lieux par 
des agents  

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La sécurité 
lors  

d’événements 
culturels ou 

sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

La 
cybersécurité  

 

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  43  38  37  17  15  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  ..................................................................................  48  40  42  13  13  
   Femme  ...................................................................................  39  36  32  21  17  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  38  34  32  13  17  
   18 à 24 ans  .............................................................................  31  28  27  20  18  
   25 à 34 ans  .............................................................................  43  38  36  8  15  
35 ans et plus  45  39  38  19  15  
   35 à 49 ans  .............................................................................  44  35  36  16  17  
   50 à 64 ans  .............................................................................  44  37  39  21  11  
   65 ans et plus  .........................................................................  48  46  41  19  17  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  42  36  37  15  15  
PCS+  43  40  38  7  11  
   Travailleur indépendant  .........................................................  46  45  46  9  11  
   Cadre et prof. int. supérieure  .................................................  42  37  35  6  10  
Profession intermédiaire  39  35  37  18  17  
PCS-  43  34  37  17  16  
   Employé  .................................................................................  43  33  40  17  18  
   Ouvrier  ...................................................................................  42  36  33  18  15  
INACTIF  45  40  36  21  16  
   Retraité  ..................................................................................  49  46  40  20  15  
   Autre inactif ............................................................................  39  29  28  22  17  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  41  35  38  14  14  
Indépendant / Employeur  44  41  43  8  11  
Salarié  41  34  37  15  15  
   Salarié du secteur privé  ..........................................................  41  35  33  16  14  
   Salarié du secteur public  ........................................................  40  32  44  11  16  
Chômeur  49  42  33  22  25  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .....................................................  35  33  30  23  17  
   CAP / BEP  ...............................................................................  42  36  35  22  15  
   Baccalauréat  ...........................................................................  45  31  36  20  13  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...............................................  42  43  40  18  17  
   Diplôme supérieur  ..................................................................  49  42  39  8  14  
REGION       
Région parisienne  48  41  41  16  13  
Province  42  37  36  18  16  
   Nord est ..................................................................................  43  39  32  17  17  
   Nord ouest  .............................................................................  40  35  38  19  16  
   Sud ouest ................................................................................  46  40  40  17  14  
   Sud est  ....................................................................................  43  36  35  17  15  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  .................................................................  43  40  37  19  18  
   Communes urbaines de province  ...........................................  42  36  36  17  15  
   Agglomération parisienne  ......................................................  49  43  42  16  14  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les activités pouvant être prises en charge exclusivement par la sécurité privée 

 

 

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

La sécurité  

routière  

 

L’intelligence  

économique  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  13  11  9  7  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  .................................................................................  9  9  8  7  8  
   Femme  ..................................................................................  17  13  10  8  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  13  13  9  13  9  
   18 à 24 ans  ............................................................................  13  24  14  17  13  
   25 à 34 ans  ............................................................................  12  7  6  10  6  
35 ans et plus  14  10  9  5  7  
   35 à 49 ans  ............................................................................  11  10  10  6  6  
   50 à 64 ans  ............................................................................  14  9  8  5  6  
   65 ans et plus  ........................................................................  16  10  8  5  8  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  12  11  9  8  7  
PCS+  6  7  11  5  9  
   Travailleur indépendant  ........................................................  7  11  18  6  11  
   Cadre et prof. int. supérieure  ................................................  6  4  8  5  8  
Profession intermédiaire  12  10  9  5  6  
PCS-  15  14  8  10  6  
   Employé  ................................................................................  15  9  7  12  7  
   Ouvrier  ..................................................................................  15  19  10  8  6  
INACTIF  15  11  8  7  8  
   Retraité  .................................................................................  16  9  8  5  8  
   Autre inactif ...........................................................................  12  14  9  11  9  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)       
Actif en activité  12  10  9  7  7  
Indépendant / Employeur  11  7  14  5  14  
Salarié  12  10  8  7  6  
   Salarié du secteur privé  .........................................................  13  12  9  9  6  
   Salarié du secteur public  .......................................................  11  7  7  4  6  
Chômeur  10  20  13  12  10  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ....................................................  20  17  8  10  8  
   CAP / BEP  ..............................................................................  23  13  13  7  7  
   Baccalauréat  ..........................................................................  15  12  9  10  6  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ..............................................  9  10  8  5  8  
   Diplôme supérieur  .................................................................  5  6  7  6  9  
REGION       
Région parisienne  14  14  10  6  7  
Province  13  10  9  8  8  
   Nord est .................................................................................  16  15  11  8  11  
   Nord ouest  ............................................................................  13  10  8  7  8  
   Sud ouest ...............................................................................  12  10  10  5  5  
   Sud est  ...................................................................................  12  7  7  10  6  
TAILLE D’UNITE URBAINE       
   Communes rurales  ................................................................  14  12  11  8  6  
   Communes urbaines de province  ..........................................  13  10  8  8  8  
   Agglomération parisienne  .....................................................  13  14  10  6  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les activités pouvant être prises en charge exclusivement par la sécurité privée 

 

 

La 
surveillance 
de lieux par 

des  

agents  

La 
protection 
de biens et 
de person-  

nes par des 
agents  

La sécurité 
lors  

d’événements 
culturels ou 

sportifs  

La lutte 
contre la  

délinquance  

 

La 
cybersécurité  

 

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  43  38  37  17  15  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  42  34  35  15  19  
   La France Insoumise  ........................................................  40  40  38  14  21  
   Parti Socialiste  .................................................................  43  33  36  17  21  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................  36  32  34  16  15  
La République en marche !  48  43  47  12  15  
Modem (*)  67  65  53  15  19  
Droite  51  46  41  18  12  
   UDI (*)  .............................................................................  68  56  50  23  4  
   Les Républicains  ..............................................................  48  49  39  18  14  
   Debout la France (*)  ........................................................  48  35  45  18  12  
Front National  40  32  33  18  16  
Sans sympathie partisane  35  30  30  23  13  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ........................................................  38  36  35  14  17  
   Benoît Hamon ..................................................................  40  31  30  11  9  
   Emmanuel Macron  ..........................................................  48  37  45  15  16  
   François Fillon  ..................................................................  52  51  38  22  15  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ...............................................  58  35  39  19  13  
   Marine Le Pen  .................................................................  39  32  36  17  15  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       
Oui  46  40  41  14  14  
   Précisément .....................................................................  50  34  43  14  12  
   Plus ou moins  ..................................................................  45  41  40  14  14  
Non  38  34  29  24  18  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ...................................................................................  51  40  42  15  12  
   Non  ..................................................................................  39  37  34  18  17  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les activités pouvant être prises en charge exclusivement par la sécurité privée 

 

 

La lutte 
contre le  

terrorisme  

 

Le maintien 
de l’ordre  

 

Le 
renseignement  

 

 

La sécurité  

routière  

 

L’intelligence  

économique  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  13  11  9  7  7  

PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  13  8  11  7  8  
   La France Insoumise  ........................................................  11  7  7  6  9  
   Parti Socialiste  .................................................................  14  9  15  7  7  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................  10  7  7  8  5  
La République en marche !  12  9  7  6  8  
Modem (*)  20  4  12  7  4  
Droite  13  12  9  4  7  
   UDI (*)  .............................................................................  11  11  8  -  3  
   Les Républicains  ..............................................................  15  12  8  5  7  
   Debout la France (*)  ........................................................  6  10  12  3  2  
Front National  19  17  9  12  7  
Sans sympathie partisane  11  12  6  9  7  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ........................................................  10  7  5  5  6  
   Benoît Hamon ..................................................................  15  14  8  17  6  
   Emmanuel Macron  ..........................................................  11  9  8  4  8  
   François Fillon  ..................................................................  15  10  9  6  9  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ...............................................  5  8  5  -  3  
   Marine Le Pen  .................................................................  18  16  9  9  7  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE       
Oui  11  9  8  7  8  
   Précisément .....................................................................  10  10  10  9  12  
   Plus ou moins  ..................................................................  11  9  8  7  7  
Non  19  15  10  8  7  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE       
   Oui  ...................................................................................  9  10  7  8  8  
   Non  ..................................................................................  15  12  10  7  7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’articulation entre sécurités privée et 
publique 

 
 
 
 
 

Question : Avec laquelle des deux phrases suivantes êtes-vous le plus en accord ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

• Actuellement, le secteur et les métiers de la sécurité privée sont 
plutôt complémentaires des forces de sécurité publique  ..................  

75 

• Actuellement, le secteur et les métiers de la sécurité privée sont 
plutôt concurrents des forces de sécurité publique  ...........................  

25 

 TOTAL ..................................................................................................  100 
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Le jugement sur l’articulation entre sécurités privée et publique 

 

 

Actuellement, le secteur 
et les métiers de la 
sécurité privée sont 

plutôt complémentaires 
des forces de sécurité 

publique  

Actuellement, le 
secteur et les métiers 
de la sécurité privée 

sont plutôt concurrents 
des forces de sécurité 

publique   
(%) (%) 

ENSEMBLE  75  25  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  .......................................................................................................................................  77  23  
   Femme  ........................................................................................................................................  72  28  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  67  33  
   18 à 24 ans  ..................................................................................................................................  58  42  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................................................  73  27  
35 ans et plus  77  23  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................................................  74  26  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................................................  78  22  
   65 ans et plus  ..............................................................................................................................  81  19  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  75  25  
PCS+  79  21  
   Travailleur indépendant  ..............................................................................................................  78  22  
   Cadre et prof. int. supérieure  ......................................................................................................  80  20  
Profession intermédiaire  78  22  
PCS-  71  29  
   Employé  ......................................................................................................................................  72  28  
   Ouvrier  ........................................................................................................................................  69  31  
INACTIF  74  26  
   Retraité  .......................................................................................................................................  79  21  
   Autre inactif .................................................................................................................................  66  34  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)    
Actif en activité  74  26  
Indépendant / Employeur  76  24  
Salarié  74  26  
   Salarié du secteur privé  ...............................................................................................................  75  25  
   Salarié du secteur public  .............................................................................................................  72  28  
Chômeur  75  25  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ..........................................................................................................  75  25  
   CAP / BEP  ....................................................................................................................................  70  30  
   Baccalauréat  ................................................................................................................................  72  28  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ....................................................................................................  73  27  
   Diplôme supérieur  .......................................................................................................................  81  19  
REGION    
Région parisienne  74  26  
Province  75  25  
   Nord est .......................................................................................................................................  69  31  
   Nord ouest  ..................................................................................................................................  77  23  
   Sud ouest .....................................................................................................................................  80  20  
   Sud est  .........................................................................................................................................  76  24  
TAILLE D’UNITE URBAINE    
   Communes rurales  ......................................................................................................................  66  34  
   Communes urbaines de province  ................................................................................................  78  22  
   Agglomération parisienne  ...........................................................................................................  73  27  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Union des entreprises de sécurité privée 

Le regard des Français sur le secteur de la sécurité privée  Septembre 2017 

61 

Le jugement sur l’articulation entre sécurités privée et publique 

 

 

Actuellement, le 
secteur et les métiers 
de la sécurité privée 

sont plutôt 
complémentaires des 

forces de sécurité 
publique  

Actuellement, le 
secteur et les métiers 
de la sécurité privée 

sont plutôt concurrents 
des forces de sécurité 

publique  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  75  25  

PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  71  29  
   La France Insoumise  ...........................................................................................................  71  29  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................  73  27  
   Europe Ecologie / Les Verts  ................................................................................................  74  26  
La République en marche !  80  20  
Modem (*)  92  8  
Droite  82  18  
   UDI (*)  ................................................................................................................................  74  26  
   Les Républicains  .................................................................................................................  84  16  
   Debout la France (*)  ...........................................................................................................  84  16  
Front National  70  30  
Sans sympathie partisane  72  28  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    

   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................  68  32  
   Benoît Hamon .....................................................................................................................  76  24  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................  77  23  
   François Fillon  .....................................................................................................................  83  17  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ..................................................................................................  78  22  
   Marine Le Pen  ....................................................................................................................  73  27  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE    
Oui  76  24  
   Précisément ........................................................................................................................  78  22  
   Plus ou moins  .....................................................................................................................  75  25  
Non  72  28  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE PRIVEE    
   Oui  ......................................................................................................................................  82  18  
   Non  .....................................................................................................................................  71  29  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La disposition à recommander à des jeunes de travailler 
dans le secteur de la sécurité privée 

 
 
 
 
 

Question : Recommanderiez-vous à des jeunes de votre entourage de travailler 
dans le secteur de la sécurité privée ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

TOTAL Oui  55  

• Oui, certainement  ...............................................................................  7  

• Oui, probablement  .............................................................................  48  

TOTAL Non  45  

• Non, probablement pas  ......................................................................  35  

• Non, certainement pas  .......................................................................  10  

 TOTAL ..................................................................................................  100  
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La disposition à recommander à des jeunes de travailler dans le secteur de la 
sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui,  

probablement  

TOTAL Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, certai-  

nement pas  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  55  7  48  45  35  10  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  .....................................................................  55  8  47  45  35  10  
   Femme  ......................................................................  55  7  48  45  35  10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  54  8  46  46  37  9  
   18 à 24 ans  ................................................................  59  13  46  41  31  10  
   25 à 34 ans  ................................................................  50  4  46  50  41  9  
35 ans et plus  56  7  49  44  34  10  
   35 à 49 ans  ................................................................  53  7  46  47  35  12  
   50 à 64 ans  ................................................................  59  7  52  41  32  9  
   65 ans et plus  ............................................................  56  8  48  44  36  8  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  51  7  44  49  39  10  
PCS+  46  6  40  54  44  10  
   Travailleur indépendant  ............................................  53  11  42  47  37  10  
   Cadre et prof. int. supérieure  ....................................  42  4  38  58  48  10  
Profession intermédiaire  49  5  44  51  41  10  
PCS-  55  9  46  45  34  11  
   Employé  ....................................................................  52  6  46  48  37  11  
   Ouvrier  ......................................................................  60  13  47  40  30  10  
INACTIF  60  7  53  40  31  9  
   Retraité  .....................................................................  58  7  51  42  34  8  
   Autre inactif ...............................................................  64  8  56  36  25  11  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)        
Actif en activité  52  8  44  48  38  10  
Indépendant / Employeur  47  6  41  53  39  14  
Salarié  53  8  45  47  38  9  
   Salarié du secteur privé  .............................................  53  9  44  47  39  8  
   Salarié du secteur public  ...........................................  51  5  46  49  38  11  
Chômeur  53  10  43  47  33  14  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ........................................  62  11  51  38  29  9  
   CAP / BEP  ..................................................................  66  11  55  34  26  8  
   Baccalauréat  ..............................................................  57  9  48  43  34  9  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ..................................  55  6  49  45  34  11  
   Diplôme supérieur  .....................................................  44  4  40  56  45  11  
REGION        
Région parisienne  53  5  48  47  38  9  
Province  56  8  48  44  34  10  
   Nord est .....................................................................  53  9  44  47  37  10  
   Nord ouest  ................................................................  56  10  46  44  34  10  
   Sud ouest ...................................................................  59  6  53  41  30  11  
   Sud est  .......................................................................  56  6  50  44  35  9  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ....................................................  58  7  51  42  32  10  
   Communes urbaines de province  ..............................  55  8  47  45  35  10  
   Agglomération parisienne  .........................................  53  6  47  47  38  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La disposition à recommander à des jeunes de travailler dans le secteur de la 
sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui,  

probablement  

TOTAL Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, certai-  

nement pas  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  55  7  48  45  35  10  

PROXIMITE POLITIQUE        

Gauche  51  8  43  49  37  12  
   La France Insoumise  ............................................  50  11  39  50  37  13  
   Parti Socialiste  .....................................................  55  6  49  45  34  11  
   Europe Ecologie / Les Verts  .................................  45  5  40  55  44  11  
La République en marche !  64  7  57  36  31  5  
Modem (*)  50  11  39  50  43  7  
Droite  59  7  52  41  36  5  
   UDI (*)  .................................................................  45  4  41  55  55  -  
   Les Républicains  ..................................................  65  9  56  35  29  6  
   Debout la France (*)  ............................................  51  4  47  49  43  6  
Front National  57  9  48  43  30  13  
Sans sympathie partisane  52  5  47  48  37  11  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ............................................  51  9  42  49  36  13  
   Benoît Hamon ......................................................  46  9  37  54  43  11  
   Emmanuel Macron  ..............................................  49  5  44  51  43  8  
   François Fillon  ......................................................  70  9  61  30  26  4  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ...................................  54  -  54  46  31  15  
   Marine Le Pen  .....................................................  55  8  47  45  34  11  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE        
Oui  57  9  48  43  34  9  
   Précisément .........................................................  60  14  46  40  28  12  
   Plus ou moins  ......................................................  56  7  49  44  36  8  
Non  52  5  47  48  37  11  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE 
PRIVEE  

      

   Oui  .......................................................................  59  10  49  41  31  10  
   Non  ......................................................................  53  6  47  47  37  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intérêt personnel pour un des métiers de la sécurité 
privée 

 
 
 
 
 

Question : Personnellement, pourriez-vous être intéressé par l’exercice d’un des 
métiers de la sécurité privée ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble des 

Français 

Septembre 2017 

(%) 

TOTAL Oui  22  

• Oui, certainement  ...............................................................................  4  

• Oui, probablement  .............................................................................  18  

TOTAL Non  78  

• Non, probablement pas  ......................................................................  33  

• Non, certainement pas  .......................................................................  45  

 TOTAL ..................................................................................................  100  
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L’intérêt personnel pour un des métiers de la sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui,  

probablement  

TOTAL Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, certai-  

nement pas  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  4  18  78  33  45  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  .....................................................................  27  6  21  73  32  41  
   Femme  ......................................................................  18  2  16  82  35  47  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  31  4  27  69  38  31  
   18 à 24 ans  ................................................................  35  5  30  65  39  26  
   25 à 34 ans  ................................................................  28  3  25  72  38  34  
35 ans et plus  19  4  15  81  32  49  
   35 à 49 ans  ................................................................  26  5  21  74  33  41  
   50 à 64 ans  ................................................................  21  4  17  79  34  45  
   65 ans et plus  ............................................................  8  1  7  92  27  65  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  25  5  20  75  35  40  
PCS+  19  3  16  81  37  44  
   Travailleur indépendant  ............................................  23  8  15  77  31  46  
   Cadre et prof. int. supérieure  ....................................  17  1  16  83  40  43  
Profession intermédiaire  20  4  16  80  36  44  
PCS-  30  6  24  70  35  35  
   Employé  ....................................................................  24  4  20  76  36  40  
   Ouvrier  ......................................................................  38  8  30  62  33  29  
INACTIF  19  3  16  81  30  51  
   Retraité  .....................................................................  12  1  11  88  28  60  
   Autre inactif ...............................................................  31  6  25  69  35  34  
STATUT DE L’INTERVIEWE(E)        
Actif en activité  25  5  20  75  35  40  
Indépendant / Employeur  19  3  16  81  29  52  
Salarié  25  5  20  75  36  39  
   Salarié du secteur privé  .............................................  27  5  22  73  38  35  
   Salarié du secteur public  ...........................................  22  5  17  78  33  45  
Chômeur  35  6  29  65  34  31  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  ........................................  27  7  20  73  29  44  
   CAP / BEP  ..................................................................  33  7  26  67  30  37  
   Baccalauréat  ..............................................................  21  3  18  79  40  39  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ..................................  20  3  17  80  35  45  
   Diplôme supérieur  .....................................................  15  1  14  85  31  54  
REGION        
Région parisienne  24  3  21  76  33  43  
Province  22  4  18  78  33  45  
   Nord est .....................................................................  26  7  19  74  35  39  
   Nord ouest  ................................................................  20  3  17  80  37  43  
   Sud ouest ...................................................................  22  1  21  78  27  51  
   Sud est  .......................................................................  18  3  15  82  32  50  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ....................................................  27  4  23  73  32  41  
   Communes urbaines de province  ..............................  20  4  16  80  33  47  
   Agglomération parisienne  .........................................  23  3  20  77  35  42  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intérêt personnel pour un des métiers de la sécurité privée 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui,  

probablement  

TOTAL Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, certai-  

nement pas  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  4  18  78  33  45  

PROXIMITE POLITIQUE        

Gauche  24  5  19  76  31  45  
   La France Insoumise  ............................................  26  5  21  74  34  40  
   Parti Socialiste  .....................................................  23  1  22  77  22  55  
   Europe Ecologie / Les Verts  .................................  21  6  15  79  32  47  
La République en marche !  19  2  17  81  39  42  
Modem (*)  15  -  15  85  35  50  
Droite  17  4  13  83  32  51  
   UDI (*)  .................................................................  14  -  14  86  38  48  
   Les Républicains  ..................................................  19  5  14  81  29  52  
   Debout la France (*)  ............................................  11  4  7  89  41  48  
Front National  36  3  33  64  29  35  
Sans sympathie partisane  18  3  15  82  38  44  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ............................................  24  6  18  76  32  44  
   Benoît Hamon ......................................................  17  4  13  83  26  57  
   Emmanuel Macron  ..............................................  13  1  12  87  37  50  
   François Fillon  ......................................................  19  3  16  81  32  49  
   Nicolas Dupont-Aignan (*)  ...................................  26  3  23  74  20  54  
   Marine Le Pen  .....................................................  32  5  27  68  29  39  
NOTORIETE DU SECTEUR DE LA SECURITE PRIVEE        

Oui  25  4  21  75  33  42  
   Précisément .........................................................  40  10  30  60  27  33  
   Plus ou moins  ......................................................  21  3  18  79  35  44  
Non  16  3  13  84  33  51  
CONTACT AVEC DES PROFESSIONNELS DE LA SECURITE 
PRIVEE  

      

   Oui  .......................................................................  31  6  25  69  29  40  
   Non  ......................................................................  17  2  15  83  36  47  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
  

 
 


